

## 訂正とお詫び

本誌第5号に掲載されました「中央アジア関連研究文献リスト 2008」の記載の一部に重大な誤りがございました。以下に謹んで訂正を掲げさせていただきますとともに、関係各位に心よりお詫びを申し上げます。

日本中央アジア学会事務局

『日本中央アジア学会報』第5号

78頁6～7行目

### 【誤】

川口琢司、長峰博之編、菅原睦校閲『『チンギス・ナーマ (Čingīz-nāma)』ウテムシユ・ハ  
ージー (Ötämiš Hāji) 著 解題・訳注・転写・校訂テキスト』東京外国語大学アジア・  
アフリカ言語文化研究所 (非売品)

### 【正】

川口琢司、長峰博之編、菅原睦校閲『『チンギズ・ナーマ (Čingīz-nāma)』ウテムシユ・ハ  
ージー (Ötämiš Hāji) 著 解題・訳註・転写・校訂テキスト』東京外国語大学アジア・  
アフリカ言語文化研究所 (非売品)